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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Ez a tájékoztatás az év első felét, azaz lényegében az előző vezetés gazdálkodását mutatja be. 
A vezető és főkönyvelő váltások miatt, a könyvelésről információk nem álltak elegendő 
mennyiségben rendelkezésre. Tevékenységem első hónapjában már kiderült, hogy a 
könyvelés struktúrája, a könyvelő program nem felel meg az elvárásoknak. A 2016-év újra 
könyvelése az új szoftverrel megtörtént, a napokban készült el. 
  
A tavalyi év végén, a szemétszállítás elhagyásakor már jelezte a Kft vezetése, hogy idén 
teljesen új gazdálkodást kell bevezetni a Kft életében. A likviditást most már nem lehetett a 
szemétszállítás bevételeiből megoldani. 
A pénzügyi jelentés a cég egészére van vetítve. Tevékenységek szerinti lebontás fals adatokat 
mutat, mivel az év elején a működési szerződések nem voltak aláírva, így számlázás sem 
történhetett. A cég működése, javarészt a működési célú támogatásokból lett megoldva. Az 
újrakönyvelés után az elemzések készítésekor derült ki, hogy némely költségelem 
tekintetében 2015. éves zárásra is vissza kell nyúlni (aktiválások és elhatárolások) ahhoz, 
hogy a tevékenységenkénti kimutatások pontos képet mutassanak. 
A cég életében, az idei év az átszervezés éve. A Kft. felkészül, hogy a jövőben a piaci 
viszonyok között is megmérettesse magát. Az alapok lerakása történik, hogy árbevételét más 
forrásokból is növelni tudja. A piaci viszonyok között, már szükség van a gyors 
költségelemzésekre és főként a hatékony, jól szervezett munkavégzésre. 
 
Feladataink ellátásához és a saját fenntartáshoz, a Kft. alkalmazotti létszáma, 2016. első félév 
záró napján 20 főből állt. A telephely műszaki színvonalát első félévben szinten tartottuk. 
Technikai eszközeink folyamatos karbantartásának köszönhetően, meghibásodás miatt, nem 
volt leállásunk. 
 
Határozati javaslat: 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Pásztói Városgazdálkodási 
Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. első félévi gazdálkodásáról szóló előterjesztést, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

1./ A Képviselő –testület a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft 2016. 
első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 

 
Pásztó, 2016. november 2. 
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A határozati javaslat törvényes. 
 

                  Dr. Gajdics Gábor 
   jegyző 


